

山西工程科技职业大学党史学习教育 工作简报

第 93 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 6 日

我校召开全面从严治党暨安全稳定、 意识形态工作会议

12 月 2 日，我校在文华西校区行政楼一层报告厅召开全面从严治党暨安全稳定、意识形态工作会议，就学校全面从严治党工作、安全稳定工作和意识形态工作进行安排部署。学校领导、二级学院党政负责人及各部门、各单位负责人参加会议。会议由校长潘晋孝主持。

会上，副校长赵随民就学校成立以来的安全稳定工作从组织领导、舆情管控、“三防”建设、安全教育、疫情防控等方面进行了总结，并对学校下一步安全稳定工作从五个方面做了安排：一要提高政治站位，扎实做好当前安全稳定工作；二要抓好师生安全教育；要强化食品安全和校园环境卫生；四要慎终如始，毫不放松抓好常态化疫情防控；五要提高思想认识，强化值班值守。



纪委书记郭建平以《提高政治站位、凝聚监督合力，全力推进全面从严治党向纵深发展》为题，围绕“要从政治的高度看待全面从严治党，廓清认识误区，在不断提高政治站位上下功夫”“要以清醒的态度认识当前存在的问题，保持政治定力，在贯通联动‘两个责任’上下功夫”“要以坚决的力度践

行打铁自身硬，不断完善自我，在锤炼忠诚干净担当的品质上下功夫”三个方面，就进一步推进我校全面从严治党工作进行了再安排、再部署、再动员。

党委副书记乔忠华对学校意识形态工作作安排部署，并就进一步抓好做实学校意识形态工作提出三点要求：一是进一步提高认识，增强做好意识形态工作的自觉性；二是进一步强化理论武装，增强做好意识形态工作的主动性；三是进一步落实做好两个责任，增强做好意识形态工作的紧迫性。

校党委书记张主社传达了全省高校党建工作会议精神，全省高校党建工作会议精神深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记关于高校党的建设重要论述，按照第二十七次全国高校党的建设工作会议和省第十二次党代表大会部署要求，总结工作，交流经验，对今后一个时期加强高校党的建设作出具体安排。他指出，全省高校党建工作会议主题鲜明，任务明确，体现了新一届省委对高校党建工作的高度重视和对教育强省的殷切希望，为全省高校的党建工作明确了方向，具有很强的理论性、指导性和针对性。

张主社以《坚守初心使命忠诚履职担当 全面推进学校党的建设高质量发展》为题，结合党史学习教育和学校实际情况，就如何全面推进学校党的建设高质量发展提出具体工作要求：一是提高政治站位，清醒认识形势，切实做好学校党的建设的紧迫感、使命感；二是落实工作条例，贯彻组织要求，推动党

建工作高质量发展；三是坚持立德树人，注重守正创新，做准做精学校思政工作；四是强化安全意识，筑牢安全防线，多措并举确保校园安全稳定；五是践行初心使命，勇于担当作为，争当学校改革发展的表率。

张主社表示，在省委省政府的坚强领导下，在全校师生员工的共同努力下，学校将认真贯彻落实党的十九届六中全会精神、省十二次党代会精神和全国、全省高校党的建设工作会议精神，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为全面建成特色鲜明、国内一流的高水平示范性本科职业大学努力奋斗，以优异成绩迎接党的第二十次全国代表大会胜利召开。

潘晋孝在主持会议时强调，做好全面从严治党、安全稳定和意识形态工作，事关党对学校的全面领导，事关党的教育方针在学校的贯彻落实，事关立德树人根本任务的完成，事关学校的和谐稳定 and 高质量发展，必须高度重视、常抓不懈。要把全面从严治党作为主抓手，把安全稳定工作作为基础保障，把意识形态工作作为着力点，抓紧抓实，抓出成效，抓出特色，为把我校建设成为特色鲜明、国内一流的高水平示范性本科职业大学作出不懈努力，书写好新时代职业教育的奋进之笔。

报：省委党史学习教育第19巡回指导组，省委教育工委党史学习教育领导小组。

送：学校党史学习教育领导小组。

发：学校各基层党组织。

中共山西工程科技职业大学
党史学习教育领导小组办公室

2021年12月6日印发
